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引
っ
越
し
な
ど
で
出
た
多
量
の
家
庭
ご
み
は
、
各
ク

リ
ー
ン
セ
ン
タ
ー
へ
自
己
搬
入
で
き
ま
す
。
３
月
下
旬

か
ら
４
月
上
旬
は
大
変
混
み
合
い
、
搬
入
ま
で
時
間
が

か
か
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。 

ご
み
が
少
量
の
場
合
は

集
積
所
へ
出
し
て
く
だ
さ
い
。

�

■
問
／
ご
み
減
量
推
進
課　
☎
５
２
５
ー
３
７
４
４

自
己
搬
入
先

あ
ぶ
く
ま
ク
リ
ー
ン
セ
ン
タ
ー（
渡
利
）

あ
ら
か
わ
ク
リ
ー
ン
セ
ン
タ
ー（
仁
井
田
）

※
お
住
ま
い
の
地
区
に
よ
り
搬
入
先
が
異
な
り
ま
す
。 

　
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

受
け
入
れ
日
・
時
間

月
～
金
曜
日（
祝
日
を
除
く
）

午
前
８
時
45
分
～
11
時
30
分
、
午
後
１
時
～
４
時
30
分

※�
搬
入
時
に
ご
み
搬
入
受
付
書
の
記
入
と
本
人
確
認
書

類（
運
転
免
許
証
な
ど
）の
提
示
が
必
要
。

※�

自
己
搬
入
の
際
は
、マ
ス
ク
の
着
用
を
お
願
い
し
ま
す
。

搬
入
で
き
る
も
の

可
燃
ご
み
、不
燃
ご
み
、資
源
物（
び
ん
類
、缶
類
、ペ
ッ

ト
ボ
ト
ル
、
プ
ラ
ス
チ
ッ
ク
製
容
器
包
装
、
紙
類
）、

粗
大
ご
み

※
そ
れ
ぞ
れ
分
別
し
て
搬
入
し
て
く
だ
さ
い
。

　
「
福
島
に
は
桃
源
郷
が
あ
る
」と
い
う
名
言
と
と
も
に

花
見
山
を
全
国
に
紹
介
し
た
写
真
家
の
故
秋
山
庄
太
郎

氏
の
写
真
展
を
、
花
見
山
の
シ
ー
ズ
ン
に
先
駆
け
て
開

催
し
ま
す
。

�

■
問
／
文
化
振
興
課　
☎
５
２
５
ー
３
７
８
５

■
と
き
／
３
月
19
日
～
４
月
17
日

■
と
こ
ろ
／
花
の
写
真
館（
写
真
美
術
館
）

展
示

❶
秋
山
庄
太
郎
氏
の
作
品
展
示

■
会
場
／
１
階「
展
示
室
」

■
観
覧
料
／
一
般
：
５００
円
、
小
・
中
学
生
：
３００
円

　
　
　
　
　
※
未
就
学
児
無
料
。

❷
風
景
写
真
家 

前ま
え

田だ

真し
ん

三ぞ
う

氏
の
作
品
展
示

■
会
場
／
２
階「
旧
所
長
室
」

❸�

第
18
回
秋
山
庄
太
郎「
花
」写
真
コ
ン
テ
ス
ト
入
賞
作

品
展（
初
日
は
午
後
２
時
30
分
か
ら
開
場
予
定
）

■
会
場
／
２
階「
企
画
展
示
室
」

イ
ベ
ン
ト

①
生
誕
百
年
記
念
ス
ラ
イ
ド
ト
ー
ク
シ
ョ
ー

　
「
風
景
写
真
家 

前
田
真
三
の
軌
跡
」

■
と
き
／
３
月
20
日
㈰　
午
後
１
時
30
分
～
３
時

■
出
演
／
写
真
家 

前ま
え

田だ

晃あ
き
ら

さ
ん（
前
田
真
三
氏
の
長
男
）

■
定
員
／
40
人（
先
着
順
）

②「
た
の
し
い
！
」花
写
真
撮
影 

ビ
ギ
ナ
ー
講
座（
全
２
回
）

■
と
き
／
３
月
26
日
、
４
月
９
日　
各
回
午
後
１
～
３
時

■
定
員
／
20
人（
先
着
順
）　
※
両
日
参
加
可
能
な
方
。

■
持
ち
物
／
デ
ジ
タ
ル
カ
メ
ラ

♦
①
・
②
共
通

■
会
場
／
２
階「
多
目
的
室
」

■
参
加
料
／
500
円（
観
覧
料
込
み
）

■
申
し
込
み
／
３
月
１
～
10
日
に
花

の
写
真
館
へ
電
話
で（
☎
５
６
３
―

４
９
９
０
）

　
原
動
機
付
自
転
車
、
軽
四
輪
自
動
車
な
ど
に
課
税
さ

れ
る
軽
自
動
車
税（
種
別
割
）は
、
４
月
１
日
現
在
の
所

有
者（
ロ
ー
ン
で
購
入
し
た
場
合
は
使
用
者
）に
対
し
て

課
税
し
ま
す
。
左
記
の
事
由
が
生
じ
た
場
合
は
、
各
窓

口
で
忘
れ
ず
に
手
続
き
を
し
て
く
だ
さ
い
。

■
問
／
市
民
税
課　
☎
５
２
５
ー
３
７
１
３

　
　
　

�

県
北
地
方
振
興
局
県
税
部（
自
動
車
税
に
関
す

る
こ
と
）　
☎
５
２
１
ー
２
７
０
２

引
っ
越
し
な
ど
で
出
た
多
量
の

家
庭
ご
み
は
ク
リ
ー
ン
セ
ン
タ
ー
へ

秋あ
き

山や
ま

庄し
ょ
う

太た

郎ろ
う

展 

2022

　
　
「
い
ち
ご
い
ち
え
」

軽
自
動
車
・
バ
イ
ク
・
農
機
具
を
お
持
ち
の
方

廃
車
手
続
き
は
３
月
末
日
ま
で
に

不要になった
家電リサイクル法
対象品の処分

　冷蔵庫・冷凍庫・保冷庫・冷
温庫・洗濯機・衣類乾燥機・エ
アコン・テレビは、市では処分
できません。処分は次のいず
れかの方法でお願いします。
・販売店に処理を依頼する。
・�家電リサイクル券を購入
し下記事業者へ搬入。
≪指定引き取り事業者≫
豊富産業㈲（鎌田字樋口３−２）
☎553−3714
受入時間：
　月～土曜日（祝日を除く）
　午前８時30分～正午
　午後１時～４時30分

手続きが必要な事由（例）

❶市外へ転居する。
❷知人へ譲渡した、または知人から譲り受けた。
❸ナンバープレートを紛失した、または盗難に遭った。
❹納税義務者が亡くなった。

登録・廃車・変更などの問い合わせ・届け出窓口一覧
車　　種 問い合わせ先

125cc以下の原付バイク
小型特殊自動車

福島市役所市民税課
☎525−3713

軽四輪自動車など
軽自動車検査協会
福島事務所コールセンター
☎050−3816−1837

125ccを超えるバイク
普通自動車

東北運輸局福島運輸支局
☎050−5540−2015

●
令
和
４
年
度
軽
自
動
車
税
納
税
通
知
書
は
、
５
月
中

旬
発
送
予
定
で
す
。

●
軽
自
動
車
税
は
、
月
割
課
税
や
減
額
は
あ
り
ま
せ
ん
。

●
３
月
中
旬
か
ら
下
旬
は
各
窓
口
が
大
変
混
雑
し
ま
す
。

余
裕
を
持
っ
た
お
手
続
き
を
お
願
い
し
ま
す
。

▲詳しくはこちら


